AL

- = i -
= r - |
0
BELY WETL T -
= it WORFEEY 1Y 7Jb/\°yf§5\3§$ h=LY" - LER R 45
X1 - BEYTY : EOBEOY A YHRESIINBELH ! R

%2 - BRAZAH (¥3093/—AN) TRRIY—IUTPHSRIVEEEET, (RERFEONELICRIMITEZEA)

W7 —%EH - IkRTRE RU20RF I TOEESRRAIBELDTT

) EEEIRCIE RGN 7
H 2025% 2A 8H (1) ~2A 98 (H)
020z 2mzsm (o) ~ 2mum ) |5

OEI—XEEEARISRIITET I EAS

l*UFﬁﬁm 2 2HZFE. XAUV—0 (BEE) BFIBRTIV RFIVY A RT1 B (3505 -+ 91y 22—=F]A)
RVMETAE 168K B AZEFHE 8,000/

lﬁ%%ﬁ $HE1[O B BMNER

BRES BEANS1BRETVELET, BIBMAIAE/ X

(A J-ih -J A ]( ’\ Sl
(VrP—H5FB :A2818) 7

188 FB3ZEE (9:00~10:00%) —<2HZE>— (10:30~11:308) BFZEE= //
// =<BEINZ>=Fv 2T (HIERE 12:008~16:00t8) = <&/ >=KF)U
(A) ZEE K7L (9:00~9:30%) —<%t)J/\Z> vV CHTERSRS 10:008~15:3068) = //

/] =<EYNR>=TIBEZTH (16:30~17:30%) —<fMZTH>— (18:00~19:008) FALH

(V7—HHA8 : BZESE C 2815H. D 2A23H)

#MEZEHE (7:00~8:00%) —<an{v-7>— (8:30~9:30%) E@%ﬁé= //
/] =<BEINX>=Fv 2T (HERR 11:0088~16:00t8) = <&EE/IX>=KF)U

1EE

ik =
(B/C/D) RFIV (9:00~9:30%) =<BH/NX>=F+ 2T ith (HER/K 10:00t8~18:00t8) = //

/ =<BYNX>=FBREBZTH (20:15~21:15%F) —<iV-)>— (21:30~22:308) #HEZEH
XPEREE, MREEOESRBIMEREAIFZDIKERIE FPELTHEDE I, FREHAMICHTEL IS ROLED] TCHEELIZTL,

RTIWP 1271 TER BRiT BRR Y TYP— MRS MEXRE
KT

T880-0001 A ; _
TRREETHEEE3 TE1 -1 8 HHAH - FAVEDE . BEESR






